

A TELJES TERÉZI KÁRMELNEK: SARUTLAN KÁRMELITA SZERZETESEKNEK, VILÁGBAN ÉLŐ KÁRMELITÁKNAK, A KÁRMELITA CSALÁDNAK.

"Adj békét Ukrajnában, Uram"!

Holnap, február 24-én, lesz egy éve, hogy elkezdődött az ukrajnai háború. Az abszurditás, a borzalom, az örület és a háború önkényességének éve volt.

Nem kell sok szó ahhoz, hogy a háború érthetetlen és perverz dinamikáját egyre fokozódó indulattal, megdöbbenéssel, még nagyobb felháborodással és még több tehetetlenségből fakadó könnyel domborítsuk ki. Ukrajna és bármely más háború esetében sem. Közvetlenül a háború kitörése után, az események elején, meghívtam az egész Rendet, hogy EGYESÜLJÜNK AZ IMÁBAN MINDANNYIAN, TELJES SZÍVÜNKKEL ÉS MINDEN ERŐNKKEL.

Ma ezeket a sorokat Irakból írom nektek, a Teremtés földjéről, Isten alkotásának helyéről, ahol látta, hogy MINDEZ JÓ... Ábrahám földjéről, aki „Atyánk a hitben” és, aki minden reménytelenség ellenére hitt abban, hogy Isten ígérete beteljesedik....

Ma kérem az egész Rendet, az egész Kármelt, hogy imádkozzunk "a legyőzhetetlen reményért", hogy higgyünk a béke eljövételében és abban, hogy könyörgésünk elkíséri testvéreinket Ukrajnában. A háború borzalmi ne tompítsák el buzgó imáinkat, imádkozzunk úgy, mintha a bombák a saját családunkra, gyermekeinkre, testvéreinkre és barátainkra hullanának... imádkozzunk anélkül, hogy eltakarnánk a szemünket és a fülünket... és tegyük mindezt békében, bosszúvágy nélkül, a hit kardjával "reménykedve mindenek ellenére"....

Arra kérlek Benneteket, hogy üljetek együtt Máriával, mint Pünkösdkor a Cenákulumban, amikor még félték, és az ajtók zárva voltak. Meghívlak Benneteket, hogy a Kármel Családjaként gyújtsatok lámpát, hogy helyezzük magunkat az Úr elé szentségimádással vagy rózsafüzérrel a kezünkben, vagy a szentáldozás csendjében....

Szűz Mária, Béke Királynője, hallgattasd el a háborút, és adj békét testvéreink között, a gyermekeid között.

Fr. Miguel Márquez Calle, OCD
Generális atya

2023. FEBRUÁR 24.

IMÁDSÁG A TELJES TERÉZI KÁRMELBEN, HOGY BÉKE LEGYEN UKRAJNÁBAN.